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Langtext zur Vortragseinreichung REConf® 2023Hinweis für den Autor:
1. Diese Langfassung des Abstracts dient den Gutachtern aus dem Programmausschuss als Basis zur Bewertung Ihrer Einreichung. 
2. Da wir darauf verzichten, nur einen vollständigen Vortrag oder ein vollständiges Paper zu bewerten, ist eine Langfassung des Abstractes gemäß der nachfolgend angegebenen Struktur unbedingt notwendig. Nur so ist es für uns möglich, den Bezug Ihres Vortrags zur Konferenz und seinen Mehrwert für die Konferenz auch ohne vollständigen Vortrag / vollständiges Paper erkennen und mit den anderen Einreichungen vergleichen zu können
3. Hinweise zum Kapitel 2.1:
a. Bitte beschreiben sie hier auch, was sind die Kernaussagen des Vortrags, in Bezug auf das Konferenzmotto oder eines der Konferenzthemen.
b. Hier wäre es hilfreich, wenn Sie aufführen ob der Vortrag informieren, zur Diskussion aufrufen, Missstände anprangern möchte o.ä.
4. Hinweise zur Länge der Texte: Bitte orientieren sie sich dazu in etwa an den Fülltexten.
5. Dieses Textfeld können Sie gerne vor dem PDF-Erzeugen und Hochladen in das Conf-Tool aus dem Dokument löschen.
Vielen Dank für Ihre Einreichung!
Ihr REConf Programmausschuss.
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Titel des Vortrages
Lorem ipsum dolor sit amet,
Zusammenfassung des Vortrags
Ziel
Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet. Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam
Inhalt
Lorem Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet. Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet. Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet.   
Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat.   
Duis autem vel eum iriure dolor in hendrerit in vulputate velit esse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis at vero eros et accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore magna aliquam erat volutpat
Gliederung des Vortrages
1. Lorem ipsum dolor sit amet
2. Lorem ipsum dolor sit amet
3. Lorem ipsum dolor sit amet
4. Lorem ipsum dolor sit amet
Form des Vortrags
z.B.: Folienvortrag, Zwiegespräch, …
Zu meiner Person und meiner Rolle im Projekt oder bei der Methodik
Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et.
Lorem ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna aliquyam erat, sed diam voluptua. At vero eos et accusam et.
Vorausgesetzte Kenntnisse der Zuhörer
z.B.: Allgemeine Kenntnisse zur Entwicklung größerer, komplexer Systeme
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